
Kicsy dobogóra törne

MARICSEK RACING TEAM – MIDEX Salgó Rallye 2013

Holecz „Kicsy” Krisztián – Nagy Zoltán, Lada 2105

Legutóbb  a  2012-es  Szilveszter  Rallye  keretében,  testvérével  az  oldalán  láthattuk  az  aszfaltot 
koptatni Holecz „Kicsy” Krisztiánt. Fél év szünet után a Maricsek Racing Team pilótája újra rajthoz 
áll,  hogy bajnoki pontokkal gazdagodhasson a Rali  Túra mezőnyében. Segítségére most is Nagy 
Zoltán lesz,  aki  lelkiismeretes  munkájával  az  utolsó pillanatig  azon dolgozik,  hogy a  Lada 2105 
tökéletes állapotban vonulhasson fel a rajtvonalhoz.

Holecz „Kicsy” Krisztián: Sprintfutamok alkalmával már teljesítettem a kazári és a zagyvaróna-ceredi 
szakaszt is. Nagyon tetszik a pályák vonalvezetése, gyorsak, de egyben veszélyesek is a szakaszok. 
Cereden  például  akkorát  estem  néhány  évvel  ezelőtt,  hogy  az  autót,  úgy  ahogy  volt,  ki  kellett 
dobnunk  a  kukába,  ez  után  épült  meg  a  mostani  autó.  Nincsenek  tehát  szép  emlékeim  erről  a 
versenyről, viszont valamelyest hazai pályának tekintem, mert édesanyám ceredi származású.

Jelenleg  fék-  és karburátorproblémákkal  küzd a  Lada,  ezért  még sok munka áll  előttünk.  Az éles 
verseny így egyben teszt is lesz számunkra a hosszú téli szünet után, hiszen futam előtti tréningre 
már nem lesz  időnk.  Bízunk benne,  hogy minden megfelelően fog  működni  a  kocsiban.  Innentől 
kezdve szeretnénk a Rali  Túra Bajnokság további részében részt  venni,  s célunk az lenne a Salgó 
Rallyera nézve, hogy dobogóra álljunk a kupában.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: CSR Média, Maricsek Racing Team, Rally Café, Club 
Mouseoleum,  Rubra  Art  Lounge,  XLavina,  Oxxo  Energy  Drink,  Balu  Gumi,  István  Attila  biztosítási 
menedzser,  Gyümölcs  Nagyker  Vác,  ProtoTyp  7690,  2M  Design,  For  Car  Technik  Kft.,  PM 
Autókozmetika Vác, www.dubaiprogramok.com, www.csapassunk.hu 

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  www.maricsekteam.hu;  Tel.:  30/533-9099;  E-mail: 
sajto@maricsekteam.hu
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